
 H28.11.13（日）保坂先生研修会　アンケート結果

1.　ご自身について

1） 年代 （人数） （％）

20代 1 2.5

30代 6 15.0

40代 9 22.5

50代 15 37.5

60代以上 9 22.5

計 40 100.0

2） ⽴場 （複数回答）

がん体験者 27 67.5

家族 6 15.0

医療者 12 30.0

109.5

2.　何を⾒て知ったのか（複数回答）

チラシ 22 55.0

インターネット 12 30.0

患者会からのお知らせ 9 22.5

口コミ 3 7.5

その他 2 5.0

120.0

3.　研修会内容

1） 講義

理解できた 27 67.5

少し理解できた 11 27.5

どちらでもない 1 2.5

少し難しかった 1 2.5

難しかった 0 0.0

40 100.0

コメントあり 25 62.5

2） ロールプレイ

良かった 23 57.5

まあまあ良かった 12 30.0

どちらでもない 4 10.0

あまり良くなかった 0 0.0

良くなかった 0 0.0

無回答 1 2.5

40 100.0

コメントあり 28 70.0

4.　感想

コメントあり 31 77.5

回収数40部（参加者44名︓回収率90.9％）
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